



Bohinjske novice

G l a s i l o o b č i n e B o h i n j

Praznovali smo vstop v Evropo

V Bohinju smo poleg osrednje prvomajske proslave odprli tudi dežnike - sončnike in se tako pridružili desetisočim, ki so z njimi po Evropi obeležili slovesen vstop in razširitev skupnosti.

Slovenija je 1. maja 2004 postala polnopravna članica Evropske unije. Vstop v Evropsko skupnost, kljub temu da je velika večina Slovencev na referendumu glasovala za vstop, zbuja tudi pomisleke. Prav je tako. Pa vseeno. Največja bojazen je, da je Evropa talilni lonec nacionalnih identitet. Temu mišljenju se je včasih kar težko upreti. Slovenija je po številu prebivalcev pač le malo večja evropska prestolnica. Kakorkoli obrachamo in se trudimo, postajamo konkurenčni, usklajujemo zakone in uredbe, če želimo ohraniti svojo identiteto, na koncu pristane mo pri kulturi. Ohranitev jezika je v tej luči

naša najpomembnejša naloga. V okviru praznovanja vstopa v Slovenije v Evropsko skupnost smo se v Bohinju poleg osrednje proslave, tradicionalne prvomajske povorke, na pobudo LTO Bohinj, ki je pripravil prireditve ob 1. maju, vključili v projekt nemškega umetnika Michaela Wernerja "10000 sončnikov za Evropo", ki je kot znamenje nove, združene in solidarne Evrope pozival, da na dan širitve EU 10000 državljanov odpre svoje dežnike/sončnike po vsej Evropi. Projekt je imel simboličen pomen. Ombra v italijanščini pomeni namreč senca, beseda ombrella pa sončnik, ki ga uporabljamo v

deževnem vremenu, včasih več, danes pa bolj poredko pa tudi proti premočnim sončnim žarkom. Z odprtjem dežnika/sončnika 1. maja 2004 točno ob 12.00 je bilo na simbolni ravni prikazano upanje, da se bo Evropa v prihodnje znala varovati pred različnimi agresijami, terorjem, vojnami in drugimi strahotami, ki jih je bila v preteklosti vse prevečkrat deležna.

Dežnike/sončnike smo odprli na 4 lokacijah: pred domom Joža Ažmana, pri spomeniku štirim srčnim možem, na Ranču Mrcina in pri Kulturnem domu v Češnjici.

Projekt je v celoti uspel, saj je v njem sodelovalo 43 držav. Samo v Sloveniji smo odprli 1372 dežnikov, od tega 120 v Bohinju.

Radi bi se zahvalili vsem, ki smo pomagali pri organizaciji prireditev: Občini Bohinj, Godbi Bohinj, Dramski skupini pri PGD Češnjica, otroški folklorni skupini Bohinj, Ranču Mrcina, Katjuši Lapajne, AMD Bohinj in kmečkim ženam.

Turizem (LTO) Bohinj



Danes odprejo Vodni park

Danes zvečer bodo v Bohinjski Bistrici odprli novi Vodni park. Podjetje Vodni park vabi vse občanke, občane in obiskovalce Bohinja, da pridejo na prireditve, ki se bo pri objektu Vodnega parka začela ob 20. uri. Nastopili bodo Godba na pihala Bohinj, Folklorna skupina Bohinjska Bistrica in Srednja vas, plesna skupina Bohinj, za zabavo pa bo skrbel ansambel POP'n'DEKL. Ob 22.30 bo tudi manjši ognjemet. V soboto, 12. junija, bo od 9. ure naprej kopanje, zvečer pa zabava v novi diskoteki Vodnega parka.

A. Ž.

Posodobitev voznega parka

V prejšnji številki Bohinjskih novic sem opisal, kako je potekala nabava novega vozila, finančno konstrukcijo odplačevanja in kdo je doslej prispeval finančna sredstva.

Krajane Boh. Bistrice in celotnega Bohinja bi rad seznanil, zakaj je bilo novo vozilo potrebno.

S staro cisterno Mercedes Fap 1213 s 6000 litri vode, ki je bila stara 25 let, smo v zadnjih letih imeli velike težave. Železni plašč cisterne je zaradi puščanja zahteval večkratno popravilo, moč motorja je bila za to količino vode in razgiban teren po Bohinju premajhna.

Novo vozilo - avtocisterna po tipizaciji Gasilske zveze Slovenije znamke MAN 18.313 FAK ustreza terenu po Bohinju - moč motorja, pogon 4x4 in 5500 l vode.

Težko smo se ločili od stare avtocisterne, saj je v teh letih mnogokrat sodelovala v različnih akcijah, vendar smo sedaj ponosni na novo vozilo.

Vse krajane Bohinja vabim na praznovanje 120-letnice društva 24. julija 2004 v športno dvorano v Danico.

Predsednik: Dušan Kejžar

Invalidi vabijo na veselico

Društvo invalidov Bohinj vabi vse občane in občanke na veselico, ki bo 20. junija v večnamenski dvorani Danica od 15. do 22. ure. Izkupiček bo namenjen za izvajanje programov društva oz. za nakup invalidskih pripomočkov.

VABLJENI!

Za vas beležimo čas!

GORENJSKI GLAS